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日　時　　令和６年９月２７日（金） 

午後３時６分 

場　所　　教育庁舎３階第１会議室 

 

開　　会 

 

 

日程第１　第９回定例会の議事録の承認 

 

日程第２　教育長の諸報告 

 

日程第３　報告第１６号　　事務の臨時代理の承認を求めることについて 

 

日程第４　報告第１７号　　藤岡市総合学習センターの臨時休館について 

 

 

閉　　会 



 

・出席委員等 

　　　教　 育 　長　　田 中 政 文 君　　　教育長職務代理者　　内 田 孝 嗣 君 

　　　委　　　　員　　高 橋 祐 紀 君　　　委　　　　員　　貫井 真由美 君 

　　　委　　　　員　　秋 谷 雅 文 君 

 

・欠席委員 

　　　なし 

 

・説明のため出席した者 

　　　教 育 部 長　　酒 井 昭 仁 君　　　教育総務課長　　山下 由希子 君 

　　　学校教育課長　　佐 藤 　 淳 君　　　生涯学習課長　　塚 本 健 次 君 

　　　文化財保護課長　　嶋 村 博 通 君　　　スポーツ課長　　岸　　憲 彦 君 

　　　学校給食センター所長　　木 島 尚 美 君 

 

・事務局職員出席者 

　　　係　　　　長　　島 田 修 平 　　　　書　　　　記　　温 井 謙 人 
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会 議 の 概 要 

開会　１５時６分 

 

開　　会 

教 育 長（田中政文君）出席委員、全員でありますので、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第１４条第３項の規定に基づき、会議は成立いたします。 

　　それでは、ただ今より令和６年第１０回藤岡市教育委員会定例会を開会します。 

　　初めに、議事録署名人の指名を行います。藤岡市教育委員会会議規則第２０条第１項

に基づき、温井書記を指名します。 

 

 

日程第１　第９回定例会の議事録の承認 

教 育 長（田中政文君）日程第１、第９回定例会の議事録の承認についてですが、各委員

におかれましては、訂正箇所等がありましたらお願いします。 

委員一同　なし。 

教 育 長（田中政文君）第９回定例会の議事録を承認することで、よろしいでしょうか。 

委員一同　異議なし。 

教 育 長（田中政文君）第９回定例会の議事録は承認されました。 

 

 

日程第２　教育長の諸報告 

教 育 長（田中政文君）日程第２、教育長の諸報告についてですが私から報告します。 

教 育 長（田中政文君）最初に教育総務課です。 

　　学校施設関係の主な工事について、平井小学校体育館改修工事、東中学校受水槽更新

工事は、予定どおり順調に進んでいます。平井小学校は１２月末、東中学校は１２月上

旬に、それぞれ完了予定です。今後も、関係者と十分調整を図りながら事故のないよう

安全に進めてまいります。 

　　次に学校教育課です。 

　　８月２９日より２学期が始まりました。熱中症と感染症に気を付けているところであ

りますが、新型コロナウイルス感染で３学級が学級閉鎖となりました。また、例年に比

べ残暑が厳しく、熱中症対策を講じながらの教育活動を実施していますが、熱中症等体



2

調不良報告も受けています。今後も体調管理や安全に気を付けながら教育活動を継続し

ていきます。 

　　中学校２年生５０２名を対象としたチャレンジウイークは、９月２日から６日まで、

市内約２０か所の事業所の協力のもと実施することができました。初日は大雨のため事

業所での活動は中止となりましたが、２日目からは各生徒が本事業の目的をよく理解し、

主体的に取り組み、自分の生き方について深く学ぶ機会にできたと聞いています。 

　　部活動では、９月１４日から中体連新人大会が行われています。１４日に各会場を回

りましたが、試合に臨む生徒の懸命な姿、真剣な姿が見られ、頼もしく感じました。 

　　藤岡市教育研究所では、今年度も研究員が熱心に教育研究を行っています。６日には、

構想検討会を行い、研究の構想が児童生徒の実態に即し、ふさわしい内容と方法である

か皆で協議しました。これから具体的な授業実践とその検証を行いながら、研究を進め

ていく予定です。 

　　次に生涯学習課です。 

　　毎年、人権の意義と重要性を正しく認識し、人権尊重の精神を身に付けるため、市内

の小中学生から人権に関するポスター、標語、作文を募集しています。 

　　今年においては、９月１１日、１９日、２５日にそれぞれの審査会を行いました。応

募数は３２５点で、最優秀賞３名、優秀賞１５名、佳作１０名を決定いたしました。今

年も入賞者の作品集を作成し、市内小中学生に配布して人権啓発を図ってまいります。 

　　８月の総合学習センターの利用状況は、文化施設利用２２０団体、２，７６８人、体

育施設利用１５５団体１，７８１人、合計３７５団体、４，５４９人でした。 

　　次に文化財保護課です。 

　　８月２８日に、現在策定作業を進めております藤岡市文化財保存活用地域計画のため

の文化庁協議をオンラインで行ないました。 

　　また、この日の午後、羽咋市文化財保護審議会の皆さんが藤岡市へお越しになりまし

た。委員８名と文化財課職員２名が、藤岡歴史館で開催していた羽咋市内出土資料を展

示した企画展と藤岡市の出土資料などを展示している常設展、収蔵庫をご覧になったほ

か、七輿山古墳と伊勢塚古墳を視察されました。 

　　９月３日から６日の４日間、チャレンジウイークで５人の中学生を受け入れました。

出土した土器の水洗い作業や、展示用写真の額装作業の体験をはじめ、保美と小林の２

か所の発掘現場見学など、文化財保護課３係の業務の一端に触れてもらいました。 

　　牛田廃寺跡の県史跡指定手続きが極めてスピーディに進み、９月１０日付けでの指定、

県報登載となりました。 
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　　９月１２日に文化財保護審議会を、９月２０日には文化財保存活用地域計画協議会を

開催し、藤岡市文化財保存活用地域計画（案）について意見を伺いました。 

　　また、７月２７日から開催しておりました羽咋市との交換展示であった藤岡歴史館夏

季企画展が９月２３日で終了しました。期間中１，５４９人の来館者があり、会場に設

置した募金箱には２５，０７８円の寄附が寄せられました。解説用小冊子の販売代金　

１６，６００円と併せて、福祉課を通じて羽咋市へお届けします。 

　　８月の藤岡歴史館の来館者数は８９５人、デジタル博物館のアクセス数は４，０７９

件、高山社跡の来場者数は６６９人でした。 

　　次にスポーツ課です。 

　　大会関係では、９月１日に第２１回藤岡市ふれあいスポーツフェスティバル、３日に

第３６回群馬県市町村対抗ゴルフ選手権、８日に第５５回藤岡市民剣道大会など５大会

が開催され、合計で４３１人が参加しております。 

　　教室関係では、９月１７日にやわらかダンベル教室、２１日に第４期、第５期の知的

障がい者水泳教室が開講し、５月及び８月から継続しているジュニアサッカー教室、初

心者ソフトテニス教室と合わせ４教室が開催され、合計で１１８人が参加いたしました。 

　　最後に学校給食センターです。 

　　９月から市の公式ＬＩＮＥで毎日の給食に加え、献立表や給食だよりなど、より多く

の給食情報を配信できるようになりましたので、令和４年度の２学期から実施している

インスタグラムでの情報配信は、令和７年３月２５日を以って終了いたします。 

教 育 長（田中政文君）ただ今の諸報告について、ご質問がありましたらお願いします。 

委員一同　なし。 

教 育 長（田中政文君）質問もないようですので、教育長の諸報告を終わります。 

 

 

日程第３　報告第１６号　事務の臨時代理の承認を求めるこ

とについて 

教 育 長（田中政文君）次に、日程第３、報告第１６号、事務の臨時代理の承認を求める

ことについて事務局より説明をお願いします。 

学校教育課長（佐藤淳君）報告第１６号について朗読及び概要を説明する。 

（説明内容）藤岡市教育支援委員会は、藤岡市における心身に障害のある幼児、児童及び

生徒の適切な就学に向けた支援を行うことを目的としております。委員の任期は２年で、

委員の欠けた場合の補欠委員の任期は前任者の残任期間とすることが規定されています。 
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　　今回の委嘱は、教育支援委員会委員２名から辞任の意向があったため、団体から後任

として推薦された２名を教育支援委員会委員として委嘱するものです。 

　　委員の委嘱に当たっては、教育委員会の会議を開くいとまがなかったため、藤岡市教

育委員会教育長に対する事務委任規則第４条第１項の規定に基づき、教育長において事

務を臨時代理し、同条第２項の規定に基づき報告し、承認を求めるものです。 

委員一同　なし。 

教 育 長（田中政文君）ご質疑がありませんので、質疑を終了いたします。 

　　これより採決いたします。 

　　報告第１６号について承認することにご異議ございませんか。 

委員一同　異議なし。 

教 育 長（田中政文君）異議がないようですので、報告第１６号、事務の臨時代理の承認

を求めることについては、原案のとおり承認されました。 

 

 

日程第４　報告第１７号　藤岡市総合学習センターの臨時休

館について 

教 育 長（田中政文君）次に、日程第４、報告第１７号、藤岡市総合学習センターの臨時

休館について事務局より説明をお願いします。 

生涯学習課長（塚本健次君）報告第１７号について朗読及び概要を説明する。 

（説明内容）令和６年１１月３日に関孝和先生顕彰全日本珠算競技大会を開催いたします。

それに伴う準備、大会当日、後片付けのため、藤岡市総合学習センターを令和６年１０

月３１日から１１月３日までの４日間を臨時休館としましたので報告するものでござい

ます。 

教 育 長（田中政文君）ただ今、事務局より報告第１７号について説明がありました。ご

質疑又はご意見がありましたらお願いします。 

委員一同　なし。 

教 育 長（田中政文君）ご質疑はありませんので、報告第１７号、藤岡市総合学習セン

ターの臨時休館についてを終わります。 

 

 

閉　　会 

教 育 長（田中政文君）以上で、本委員会に提出されました議案の審議は全て終了しまし
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たので、本日の会議を閉会します。 

閉会　１５時１８分 

以上、この議事録が正確であることを証します。 

　令和６年１０月２９日 

 

教育長　　田 中 政 文　　 

 

書　記　　温 井 謙 人　　


